

## 自治区十四届人大常委会第十七次会议闭幕

### 陈刚主持并讲话 决定任命韦韬为自治区副主席、代理自治区主席

7月3日下午,自治区十四届人大常委会第十七次会议圆满完成议程后在广西人民会堂闭幕。自治区党委书记、自治区人大常委会主任陈刚主持闭幕会并讲话。会议决定任命韦韬为自治区副主席、代理自治区主席。常委会组成人员60人出席会议,出席人数符合法定人数。会议表决通过了关于召开自治区第十四届人民代表大会第四次会议的决定,会议定于7月中下旬在南宁举行。会议决定任命韦韬为自治区副主席;表决通过了关于韦韬代理自治区主席的决定。

陈刚表示,希望韦韬同志深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于广西工作论述的重要要求,贯彻落实党中央、国务院决策部署和自治区党委工作安排,解放思想、创新求变,向海图强、开放发展,坚持实干为要、创新为魂,用业绩说话、让人民评价,自觉接受自治区人大和各方面监督,深刻汲取蓝天立案等教训,以案为鉴、严于律己,践行正确政绩观,正确行使党和人民赋予的权力,公正用

权、依法用权、为民用权、廉洁用权,扎实做好本职工作,心无旁骛抓发展,全心全意惠民生,不辜负组织的信任和重托,为奋力谱写中国式现代化广西篇章作出贡献。韦韬与自治区人大常委会组成人员见面并作表态发言。他表示,这次自治区人大常委会任命我为自治区副主席,并决定我为代理主席,深感责任重大、使命光荣。我将永葆绝对忠诚之心,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前行;扛牢推动发展之责,真抓实干推动边疆民族地区高质量发展;常怀执政为民之

志,用心用力办好民生实事;恪守依法行政之要,确保政府各项工作始终在法治轨道上推进;严守廉洁立身之本,始终做到为民务实清廉、忠诚干净担当。我将在自治区党委正确领导、自治区人大及其常委会监督下,团结带领自治区政府班子,感恩奋进、忠诚履职,为奋力谱写中国式现代化广西篇章而不懈奋斗,以实干实绩实效回报习近平总书记、党中央的关怀厚爱和全区各族人民的信任支持。会后,韦韬进行了宪法宣誓。自治区人大常委会副主任方

春明、张晓钦、何文浩、卢献匾、杨静华、刘有明,秘书长李东兴出席会议。自治区党委常委、自治区常务副主席许永锞,自治区高级人民法院院长黄海龙,自治区人民检察院检察长杨正根,自治区监察委员会有关负责同志列席会议。当天下午,自治区十四届人大常委会举行第六十二次主任会议,决定将关于召开自治区十四届人大四次会议的决定草案和人事任免事项提请常委会第十七次会议表决。(据广西云客户端)

#### 柳州市青少年足球锦标赛开赛

### 青春燃动 绿茵逐梦



激烈对抗。

←赛场上的速度与激情。

全媒体记者 周茜 黄蕊  
实习生 覃海蒨

晚报讯 7月1日,柳州市青少年足球锦标赛在柳州职业技术学院拉开战幕。2日15时许,记者在比赛现场看到,来自我市多所学校的青少年运动

员正顶着烈日,在球场上展开激烈角逐。据了解,青少年足球锦标赛是我市青少年“三大球”锦标赛之一,此外还有青少年篮球和排球锦标赛。今年足球锦标赛率先开赛,吸引了众多青少年足球爱好者参

与,报名人数超过1500人。赛事按不同年龄段组成91支队伍,共9个组别,参赛选手均为青少年、儿童,最小年龄7岁。对于参赛选手来说,参赛不仅能获得运动的乐趣,还能促进球技进步。参赛队员董航

说:“踢足球时我感到很快乐。特别是每次参加球赛,我都能与更强的对手较量,这不仅能磨炼意志,还能学习他们的技术和技巧。”据悉,本届青少年足球锦标赛持续至7月23日,除在柳州职业技术学院进行比赛

外,部分组别的比赛在城城区体育公园举行。比赛结束后,部分优秀青少年运动员将代表我市参加自治区级足球比赛。之后,我市还将陆续举行青少年篮球和排球锦标赛。